

油价迎年内第二次下调，95号汽油暂别“10元时代” 普通私家车加满一箱油少花十二块五

国家发展改革委28日称，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2022年6月28日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别降低320元和310元。这是今年以来我国第二次下调汽油、柴油价格。

机构测算，此次调价折合92号汽油每升下调0.25元，95号汽油每升下调0.27元，0号柴油每升下调0.26元。在本轮调价后，部分地区92号和95号汽油将分别降至9元和10元以下。

以油箱容量50L的普通私家车计算，这次调价后，车主们加满一箱油将少花12.5元左右。柴油方面，按油箱容量为160L的大货车计算，加满一箱油将要少支出41.6元。

本轮计价周期内，虽然原油价格走势在计价周期末期反弹，但本轮原油变化率持续负向延伸，国内零售价迎来年内“第二跌”。本轮是国内油价2022年第十二次调价，调价后，成品油年内呈现“十涨二跌”格局。

国家发展改革委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督检查力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

国家发展改革委价格监测中心预计，短期内国际油价将仍会维持在较高水平。

下一轮国内成品油调价窗



6月28日，河北省新乐市一家加油站的工作人员给汽车加油。新华社发

口将在7月12日24时开启。

隆众资讯分析师李彦预测，以当前的国际原油价格水平计算，下一轮成品油调价开局将呈现小幅下行的趋势。目前来看，西方对俄制裁压力不减和美国夏季出行高峰带来利好支撑，但美联储表示将持续加息，市场对经济和需求的担忧延续，空好对峙之下，预计下一轮成品油调价搁浅的概率较大。

金联创原油分析师奚佳蕊则表示，目前，全球主要分析机构仍在不断上调油价预期，可见投资者对于原油的做多之心仍存。由于三季度为全球的原油消费旺季，预计在此期间，原油价格仍会保持在高位运行，进入四季度后或有适度回落。在受到特殊事件影响时，不排除油价有冲到130美元/桶的可能性，但该价格之上是不可持续的。

据新华社、中新网

2022年国内成品油价格调整情况		
调整时间	汽油(元/吨)	柴油(元/吨)
1月17日	▲345	▲330
1月29日	▲310	▲300
2月17日	▲210	▲200
3月3日	▲260	▲255
3月17日	▲750	▲720
3月31日	▲110	▲110
4月15日	▼545	▼530
4月28日	▲205	▲200
5月16日	▲285	▲270
5月30日	▲400	▲390
6月14日	▲390	▲375
6月28日	▼320	▼310

数据来源：国家发改委



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:李学科 美编:马秀霞 组版:洛菁

势赋能。

济南市高新技术开发区是国家级高新区，汇聚省级以上研发机构超过250家，“专精特新”企业500余家，虽然具备专业化、精细化、特色化、新颖化的优势，但普遍缺少有效的抵押物，大多面临着融资难、融资贵问题。为此，济南农商银行积极推进产品和服务创新升级，推出“科技成果转化贷”“知识产权质押贷”“人才贷”等系列特色金融产品，依托人力资本产业公共服务平台等，为研发型和高科技企业提供信用贷款，有效解决“担保难”问题。截至5月末，济南农商银行投放各类专项贷款292户，金额10.5亿元。

精准服务，打造企业发展“快车道”。山东某信息科技股份有限公司是以研发智能计量仪表及系统为主的高新技术企业，已获多项专利证书和自主知识产权的

软件著作权证书，在技术研发上始终处于行业领先水平，年销售智能表18万套。济南农商银行高新支行在走访过程中了解到，该企业经营管理和业务模式均处于良好状态，但因业务转型，急需资金支持，济南农商银行为其量身定制专属融资方案，授信金额1000万元，在济南农商银行资金支持下，迅速发展，并成功转型为国有控股企业，产值由原来的四千万元增长到近两亿元，进入企业发展快车道。

围绕全市开启新时代现代化强省会建设新局面，立足新旧动能转换起步区和全国首个科创金融改革试验区发展，济南农商银行结合产业基础和产业链发展特点，从服务方式、业务模式等多个维度不断融合服务体系，组织公司类客户经理、1+N团队以公私结合、交叉营销等方式，精准开展走访营销活动。坚持做到把产品讲解透，把

近期新能源、电池、汽车等主题基金涨势乐观 你的基金收益「转正」了吗？

血来潮地看了一眼自己的基金，发现自己以-270块钱的优异成绩，战胜了上海97%的基民”。

“终于赚钱了，太不容易了。”基金这波回血，你赶上趟了吗？

“今天值得纪念，买基金两年，收益终于变正了。”近日，小李兴奋地在微博晒出了久违的基金正收益截图。

像小李一样时隔许久才体会到赚钱滋味的投资者还有不少。收益终于带“+”了、从负5位数的数字回正了、收益率破1%了……不少基民在社交媒体平台上花式“晒喜悦”。

“记忆还停留在亏损20%，今天打开一看竟然变成了10%。”正如网友所描述的，这轮基金回升带来更多的是“惊喜感”，在收益率面前无奈已久的基民们突然收获了意料之外的一波回血。“没有一点点防备。”有基民如是说。

然而，几家欢喜几家愁。在一波涨势的对比下，也有基民显得相对落寞。“我的还在亏钱。”看到大家纷纷晒出赚钱截图，张小姐无奈地表示，自己的总收益还是负7000多元。

“我的也还是负数。”买了某医疗健康混合险的小张向记者表示，她的总收益率还停留在-3.23%。

也有网友自嘲道，“心

此外，收益的涨跌从基金指数中也可见一斑。6月27日，基金指数延续多日来上扬的态势，收报7037.84，较上一交易日上涨0.71%。与4月26日相比两月内上涨了13.53%。但在这轮回升之前，基金连续数月表现都很低迷。以一年的周期来看，该指数已跌去了7.47%。

同花顺数据显示，受相关利好消息的影响，近期新能源、电池、汽车等主题基金涨势乐观。如，近三个月来，HJT电池上涨了32.79%，硅能源上涨30.44%，华为汽车上涨了26.74%。

业内人士分析称，当前市场正处于疫情后经济复苏的有利环境中，股指和基金指数有望延续反弹趋势。

方正证券研报指出，个人养老金制度将为基金行业带来新增量。2022年5月银保监会发布《关于规范和促进商业养老保险业务发展的通知》，进一步鼓励个人建立养老金账户，根据自身投资风险偏好选择符合规定的银行理财、养老保险、公募基金等金融产品。

据中新网

济南农商银行聚焦“专精特新” 为科创企业发展赋能护航

记者 姜宁

济南农商银行紧紧围绕全省促进企业“专精特新”高质量发展的政策要求，积极践行省联社“五大”经营理念和“六个坚定不移”，通过“专项产品、专属团队、专业服务”，为“专精特新”企业发展赋能护航。截至5月末，济南农商银行支持“专精特新”企业158户，投放贷款11.3亿元。

产品创新，筑牢科技研发“支撑点”。某信息股份有限公司作为“山东省创新型民营企业”“济南市软件创新型企业”，承担了5项国家省部级科技创新项目和产业发展项目及8项市级科技项目，济南农商银行在了解到其资金需求情况后，主动上门对接，结合企业成果的转化能力、未来升值空间和价值等综合授信，发放“科技成果转换贷”300万元，为企业生产研发蓄

势赋能。

济南市高新技术开发区是国家级高新区，汇聚省级以上研发机构超过250家，“专精特新”企业500余家，虽然具备专业化、精细化、特色化、新颖化的优势，但普遍缺少有效的抵押物，大多面临着融资难、融资贵问题。为此，济南农商银行积极推进产品和服务创新升级，推出“科技成果转化贷”“知识产权质押贷”“人才贷”等系列特色金融产品，依托人力资本产业公共服务平台等，为研发型和高科技企业提供信用贷款，有效解决“担保难”问题。截至5月末，济南农商银行投放各类专项贷款292户，金额10.5亿元。

精准服务，打造企业发展“快车道”。山东某信息科技股份有限公司是以研发智能计量仪表及系统为主的高新技术企业，已获多项专利证书和自主知识产权的

流程梳理好，为客户提供一站式满足。

入园惠企，绘制金融服务“新蓝图”。为提升金融支持服务成效，让更多企业得到实惠，济南农商银行不断丰富宣传推广形式，积极参加政府部门组织的银企座谈、知识产权转移转化“入园惠企”活动等。在济南知识产权强省会建设创新大赛启动暨知识产权金融转换创新项目签约仪式上，该行与5家优质企业签署知识产权入园惠企、质押融资、集中授信合作协议，合计授信金额2200万元。同时作为济南市“身价金融创新实验室”合作金融机构，依托全国人力资本产业公共服务平台，创新推出“人才有价”特色金融模式，将人才身价与金融授信相结合，实现“线上+线下”无缝对接，为高新区省级以上研发机构、高新技术企业及众多中小微科创新型企业的持续发展注入内生动力。

中国银联成立20周年征文活动圆满落幕

18位获奖者分享云闪付现金红包

2002年3月，承载着实现各家银行卡之间互联互通的使命，中国银联登上历史舞台，银行卡这一事物也得以更加便捷地服务千万用户，走进众多家庭的日常生活。多年来，它见证了多少人的青春与回忆，寄托了多少人的向往与希冀，饱含了多少人的亲情与友情。

在中国银联成立20周年之际，中国银联山东分公司联合齐鲁晚报，发起“一张银联卡、满满岁月情”征文活动，面向银联卡用户，征集一段故事，表达一份感情。

活动启动以来，随即引起强烈关注，众多银联卡用户报名参与。经过组委会多轮筛选，有30篇文章进入到网络投票环节。最终，综合网络投票结果和专家评审意见，评选出一等奖3名，二等奖5名，三等奖10名。

多年来，中国银联秉持“开放、合作、服务”的理念，持续完善银行卡产品体系。并顺应移动互联网发展趋势，依托“云闪付”大力改善移动支付环境，为市场提供了更加安全、高效、便捷的综合支付服务。

目前，中国银联是全球发卡量最大的卡组织，发卡超过90亿张，受理网络遍布全球180个国家和地区，2021年转接清算交易金额突破236万亿元，云闪付App注册用户突破4.6亿人。

作为中国银联在山东的分支机构，中国银联山东分公司坚守“支付为民”的初心，通过提供“安全、便捷、高效”的支付服务，助力全省经济发展和新旧动能转换。2018年以来，在各级政府的指导支持下，中国银联山东分公司以智慧支付为核心，

大力推动全省移动支付便民工程建设，全面打造优化商超便利、医院、公交地铁、校园等民生应用场景，同时开展让利、满减等活动，做老百姓日常生活中“便民、利民、惠民”的贴心人。

目前，山东银联卡累计发行超过5亿张，云闪付注册用户超过2500万人。2018年以来，中国银联山东分公司在全省投入的场景建设和用户优惠资金累计超过8亿元，其中用于老百姓日常衣食住行上的消费补贴超过6亿元，惠及5亿人次。